



## یونیورسٹی آف لاہور کا 10 واں کانووکیشن

تحریک انصاف کی حکومت مستحق سٹوڈنٹس خیالات کا اظہار چانسٹرو گورنر پنجاب چوہدری محمد سرور نے 4241 گرامیجیوٹ، 4947 انڈر گرامیجیوٹ، 32 پوسٹ گرامیجیوٹ (پی ایچ ڈی) شامل ہیں جبکہ یونیورسٹی آف لاہور کے 10 ویں کانووکیشن 2020 سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ کانووکیشن میں پیرن غیر معمولی سرگرمیوں میں نمایاں کارکردگی کا خواب پورا ہو سکے گا۔ مستحق سٹوڈنٹس کو اس فنڈز کے ذریعے کارلرشپ و قرضہ دیا جائے گا تاکہ وہ اپنی اعلیٰ تعلیم حاصل کر سکیں۔ اس منصوبے میں اخوت بھی حکومت کا ساتھ دے گی اور جلد ضرورت مند طالب علموں کے لیے کارلرشپ اعلان کیا جائے گا۔ جس کے پہلے مرحلے میں پنجاب کے مستحق اور ذہین طالب علموں کو کارلرشپ فراہم کئے جائیں گے۔ حکومت کا ویزن ہے کہ تمام تری یونیورسٹیوں میں میرٹ کی بالادستی کو یقینی بنایا جائے۔ اسی سلسلے میں پنجاب کی 20 سرکاری یونیورسٹیوں میں وائس چانسلرز کو میرٹ کی بنیاد پر تعینات کیا گیا ہے۔ ان

خیالات کا اظہار چانسٹرو گورنر پنجاب چوہدری محمد سرور نے 4241 گرامیجیوٹ، 4947 انڈر گرامیجیوٹ، 32 پوسٹ گرامیجیوٹ (پی ایچ ڈی) شامل ہیں جبکہ یونیورسٹی آف لاہور کے 10 ویں کانووکیشن 2020 سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ کانووکیشن میں پیرن غیر معمولی سرگرمیوں میں نمایاں کارکردگی کا خواب پورا ہو سکے گا۔ مستحق سٹوڈنٹس کو اس فنڈز کے ذریعے کارلرشپ و قرضہ دیا جائے گا تاکہ وہ اپنی اعلیٰ تعلیم حاصل کر سکیں۔ اس منصوبے میں اخوت بھی حکومت کا ساتھ دے گی اور جلد ضرورت مند طالب علموں کے لیے کارلرشپ اعلان کیا جائے گا۔ جس کے پہلے مرحلے میں پنجاب کے مستحق اور ذہین طالب علموں کو کارلرشپ فراہم کئے جائیں گے۔ حکومت کا ویزن ہے کہ تمام تری یونیورسٹیوں میں میرٹ کی بالادستی کو یقینی بنایا جائے۔ اسی سلسلے میں پنجاب کی 20 سرکاری یونیورسٹیوں میں وائس چانسلرز کو میرٹ کی بنیاد پر تعینات کیا گیا ہے۔ ان



دی یونیورسٹی آف لاہور کے دسویں کانووکیشن کے موقع پر گورنر پنجاب چوہدری محمد سرور، چیئر مین بورڈ آف گورنرز اویس رؤف، ریکٹر مجاہد کامران، وائس چانسلر UHS جاوید اکرم خطاب کر رہے ہیں۔ چیئر مین عزیز رؤف، ریگڈر محمد جانب نائب صدر عبادت ایجوکیشن ٹیٹھ ہیں جبکہ دیگر اہم شخصیات میں بیگم گورنر پروین سرور، پیرن انجیف ایم اے رؤف، شہناز رؤف، فرزانہ رؤف، سابق وزیر تعلیم پنجاب میاں عمران مسعود، ملک لیاقت، مہوش عروج، وجیہہ رؤف، ہمارہ اویس بھی شریک ہیں۔

عثمان بزدار، وزیر تعلیم اور میں نے غریب اور مستحق بچوں کو اعلیٰ تعلیم دلوانے کے لیے سکارشپ فنڈز کا قیام عمل میں لانے کی تیاری شروع کر دی ہے جس میں جلد پیش رفت سامنے آئے گی اور وسائل کی کمی کے باعث کوئی بھی مستحق سٹوڈنٹ تعلیم سے محروم نہیں ہوگا۔ قیادت اگر اچھی ملتی تو پاکستان کب کا ترقی کی راہ پر گامزن ہو چکا ہوتا۔۔۔ چیئر مین بورڈ آف گورنرز یونیورسٹی آف لاہور اویس رؤف

خطاب میں پیٹرین انچیف ایم اے رؤف کو مبارکباد پیش کرتے ہوئے کہا کہ یونیورسٹی آف لاہور پرائیویٹ سیکٹر میں بہترین تعلیم فراہم کر رہی ہے۔ یوانیج ایس کے ساتھ یونیورسٹی آف لاہور کے متعدد معاہدے ہو چکے ہیں۔ ہم ایک دوسرے کے ساتھ تعاون کر کے سٹوڈنٹس کو تعلیم کے میدان میں بہترین مواقع فراہم کر رہے ہیں۔ قیل ازیں گورنر پنجاب چودھری محمد سرور اور چیئر مین اویس رؤف

طرف دیکھ رہے ہیں اس لیے ہم امید کرتے ہیں کہ گورنر پنجاب بہت جلد کوئی بڑا اعلان کریں گے جس سے ہمارے مسائل حل ہو سکیں گے۔ ریکٹر یونیورسٹی آف لاہور ڈاکٹر مجاہد کامران نے کانووکیشن سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ سٹوڈنٹس نے آج جو سنگ میل عبور کیا ہے یہ ہر شخص کا خواب ہوتا ہے۔ یونیورسٹی آف لاہور کو پرائیویٹ سیکٹر کی سب سے بڑی یونیورسٹی ہونے کا اعزاز



دی یونیورسٹی آف لاہور کے دسویں کانووکیشن کے موقع پر گورنر پنجاب چوہدری محمد سرور ڈگریاں اور گولڈ میڈل دے رہے ہیں انکے ساتھ چیئر مین بورڈ آف گورنرز اویس رؤف ریکٹر مجاہد کامران موجود ہیں

کانووکیشن سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ نجی سیکٹر کی تمام یونیورسٹیز نے گورنر پنجاب، وزیر اعلیٰ سے امیدیں وابستہ کر رکھی ہیں تاکہ انکے مسائل کے حل کے لیے فوری طور پر اقدامات اٹھائے جائیں۔ ہائر ایجوکیشن کا پھیلاؤ حکومتی سپورٹ کے بغیر ممکن نہیں ہے۔ اس وقت نجی یونیورسٹیز جن مسائل سے دوچار ہیں انکی طرف چانسلر، وزیر اعلیٰ اور وزیر اعظم کو خصوصی توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ نجی و سرکاری یونیورسٹیز کے وائس چانسلر آپ کی حاصل ہے جس میں پیٹرین انچیف ایم اے رؤف کی انتھک محنت شامل ہے۔ انکا کہنا تھا کہ ویسٹرن اور ہمارے ملک میں سب سے بڑا فرق سائنس و ٹیکنالوجی کا ہے۔ ہمارے ہاں اس چیز کا فقدان ہے جسکی وجہ سے ترقی میں پیچھے ہیں۔ پاکستان کی نجی و سرکاری یونیورسٹیز کو اپنا ریسرچ ورک بہتر کرنے کی ضرورت ہے اسکے بغیر ہم تعلیم میں آگے نہیں نکل سکتے۔ وائس چانسلر یونیورسٹی آف ہیلتھ سائنسز (UHS) پروفیسر ڈاکٹر جاوید اکرم نے اپنے

نے نمایاں پوزیشن ہولڈرز میں گولڈ میڈل اور ڈگریاں تقسیم کیں۔ کانووکیشن کے اختتام پر چیئر مین اویس رؤف نے گورنر پنجاب چوہدری محمد سرور اور وائس چانسلر یونیورسٹی آف ہیلتھ سائنسز ڈاکٹر جاوید اکرم کو یادگاری سوہنٹ پیش کیے۔

”علم“

فنیات علم:  
حدیث شریف: (حذیفہ سے) عبادت سے علم افضل ہے۔ اور دین میں بہترین سگنا تھوٹی ہے۔ (اوسط بزار)



یونیورسٹی لاہور کے دو ہونہار طالب علم عمر رشید اور عامر مختار



یونیورسٹی آف لاہور کے ڈگری حاصل کرنے والے طلباء کا گروپ فوٹو